START-SET: ELEKTROTRIEBWAGEN HONDEKOP NS # 97917

Starter Set Hondekop - Kit de départ train de voyageurs - Start-Set Hondekop - Set: Hondekop - ,,Hondekop “ F4# F 15 B

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage
Superficie minima di montaggio
Tamaio de tablero recomendado

EEBE LA X IR :

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie utilizada

HiTHT X5, -

ca. 158 x 88 cm

Diese Startpackung enthalt
folgende Bestiickung:

- 1 x Triebzug Hondekop

- 6 x Gerade G231

-12 x Bogen R2

- 1 x Netzadapter

- 1 x Fahrregler

- 1 x Anschluss-Clip

- 1 x Aufgleisvorrichtung

Contenuto:

- 1 x Hondekop

- 6 x Binari diritti G231

-12 x Binari curvo R2

- 1 x Regolatore di corrente
- 1 x Trasformatore

-1 x Clip

- 1 x Rerailer

This Starter Set includes:
- 1 x Rail Car Hondekop

- 6 x Straight track G231
-12 x Curved track R2

- 1 x Power supply

-1 x Speed control

- 1 x Terminal Block

- 1 x Portable Rerailer

El set contiene:

- 1 x Hondekop

- 6 x Rectas G231

-12 x Curvas R2

- 1 x Adaptador de corriente
- 1 x Regulador

-1 x Clip de conexion

- 1 x Rerailer

Contenu:

- 1 x Hondekop

- 6 x Rails droits G231

-12 x Rails courbe R2

- 1 x Régulateur de vitesse
- 1 x Transformateur

- 1 x Fiche de connexion
-1 x Enrailleur

WERARE:

- 1 x Hondekop

- 2 X BB

- 6 x H#1G231
-12 x ZBHIR2
-1 x

-1 x MR
-1 x A

-1 x SRS

Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
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BEDIENUNGSANLEITUNG HONDEKOP - WAGEN A # 97917

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario - ,,Hondekop “ 4 4 B -ZEA
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - UHcTpykuua no akcnnyatauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato

Decodereinbau (DC)
Installing decoder (DC)

fRIgAR 2 (DO

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement le cache-prise de l'interface digitale!

R BDCHER !

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

SRR




BEDIENUNGSANLEITUNG HONDEKOP - WAGEN B # 97917

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario - ,,Hondekop “ F {5 Bt B -4EB
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - UHcTpykuua no akcnnyarauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato




BEDIENUNGSANLEITUNG HONDEKOP # 97917

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario - ,,Hondekop “ B {5 3t B
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - MncTpykuma no akcnnyarauun - Navod k pouziti - Hasznalati Gtmutaté

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)
#56301 Loco-Oil / #56301 ELATHLIM » =)

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 FLiEHLH

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne
Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur
auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de
traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement,
il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties,
it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

WMRLHMEM, WUETFR N EREWIE. JERED !
BRI XA ETT AT R RAI2520 8,  DMEIRERIGRILIIEIE & RIFHRZES .
HER, RAEEBHNIE L R ERAT RGN

Hinweis: Note: Conseil: Nota: Nota: Eﬁ .
Die Funk-Entstdrung der Anlage ist mit dieser With this locomotive interference will not Cette locomotive est équipée d'un filtre El sistema antiparasitario de la instalacion Con questa locomotiva Interferenze non I,y N
Lokomotive sichergestellt, wenn der occur if the condenser normally fitted in the anti-parasite.Un condensateur placé esta asegurado con esta locomotora si se occorre, se il condensatore normalmente m:] %ﬁ%&ﬁl)ﬁ&%gﬁ
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick track connection section has a minimum habituellement dans les joints des rails utiliza, como es habitual, un tramo de via de montato nella traccia della sezione de %Bﬁ B(J %W%&ﬁg/l
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von capacity of 680 nano farads. présente une capacité minimale de conexién con un condensador de como connessione, ha un minimo di capacita - T ,A) .
mindestens 680 Nanofarad aufweist. 680 nF. minimo 680 nanofaradios. di 680 n.f. 680nF, IJI\IJ$§<Z: o Zi‘
AT

Aanwijzing: Wskazowka: OGpatuTe BHUMaHMe: Upozornéni: Tudnivalé: .
De ontstoring van jouw modelspoorweg Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen [inAa nopasneHua pagronomex Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou A zavarok ellen az On pélyaja és mozdonya védve
is bij het gebruik van deze locomotief gegarandeerd, elektronicznych jest zapewniona w tej oT paboTaloLiero nekTpoasuraTens, B zajisténo, pokud mé obvykle do kolejového van, mert a bevezetd csatlakozoba a megfeleld
wanneer de normaal gesproken in het railaansluitstuk lokomotywie o ile kondensator whudowany w COOT-BETCTBMM C €X/YHapOAHbIM nastavce zabudovany kondeséator kapacitu zavarsziiré kondenzator be van épitve.
ingebouwde condensator een capaciteit czes¢ doprowadzajaca prad ma pojemnos¢ co 3akoHopaTenbcTsoM, Bce mofenu PIKO minimalné 680 Nanofaradu.
van minimaal 680 nanofarad heeft. najmniej 680 nF. OCHaLeHbl cneynanbHbIM

KOHAEHCaTopPOM.
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ERSATZTEILE HONDEKOP # 97917

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - BifH: - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHblie 4yactu - Nahradni dily - Alkatrészek
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ERSATZTEILE HONDEKOP # 97917

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - BefF

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *# &

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Description: Descrizione: BiH:
57523-01  Gehaduse A bedruckt, komplett Body A decorated, complete Boitier A, décorée, complet Carrozzeria A verniciata, completa Carroceria A decorada completa sepRARenint B
5752302 Gehéuse B bedruckt, komplett Body B decorated, complete Boitier B, décorée, complet Carrozzeria B verniciata, completa Carroceria B decorada completa BRI e
5752338 Fronthaube (3 Lichter) Front bonnet Capot avant Cofano Frontale Tapa frontal G
57522-04  Dachliifter Roof top part Aérateur de toit Ventilatore di tetto Ventiladores techo T HE U
57522-05  Faltenbal Bellows Soufflet Mantice d'intercomunicazione Fuelle plegado A
5752306 Fenstereinsatz Wagen A rechts-+links Windows car A, left + right Fenétres voiture A Finestrini carrozza A, sinistri e destri Ventanas coche A derecha + izquierda )TN FEIHAT
5752307 Fenstereinsatz Wagen B rechts-+links Windows car B, left + right Fenétres voiture B Finestrini carrozza B, sinistri e destri Ventanas coche B derecha + izquierda &) B Rl Al
5752008 Fenstereinsatz Stirnseite Front windows Fenétre a téte Finestrini frontali Ventanas frontales T i
5752009  Lokfiihrer Loco driver Conducteur de locomotive Macchinista Maquinista ] AL
5752350 Inneneinrichtung Wagen A Seat Wagon A Aménagement intérieur voiture A Accessori interni carrozza A Decoracién interior coche A WEREE 4EA
5752351 Inneneinrichtung Wagen B Seat Wagon B Aménagement intérieur voiture B Accessori interni carrozza B Decoracién interior coche B M HBEREE B
5752212 Bugschiirze Front pilot Tablier avant Copertura Decoracién frontal Ak itiAl
5752213 Rahmen Wagen A Chassis Wagon A Chassis, voiture A Telaio carrozza A Marco coche A HESE %A
57522-14_ Rahmen Wagen B Chassis Wagon B Chassis, voiture B Telaio carrozza B Marco coche B HESE 4B
5752055 Satz Schrauben komplett Set of screws, complete Jeu de vis, complet Set di viti Set de tornillos completo IR R
57522-16  Scharfenberg-Kupplung Dummy coupler Attelage «Scharfenberg» Ganci Scharfenberg Enganche Scharfenberg Scharfenbergf{%
5752057 Motor komplett Motor complete Moteur, complet Motore completo Motor completo Lk
5752018 Kardanwelle+ Buchsen Cross ball shafts + bushes Cardan, 3 parties Albero con giunto cardanico e boccole Eje cardén + cojjinetes B A e
5752019 Stirnbeleuchtungsplatine, unten PCB of front lighting, down Circuit imprimé phares, en bas Circuito stampato frontale luce, inferiore  Placa de iluminacion superior AT LR AR T
5752020 Stirnbeleuchtungsplatine, oben PCB of front lighting, upper side Circuit imprimé phares, en haut Circuito stampato frontale luce Placa de iluminacién inferior I ]
5752061 Leuchtstébe Strip lights Bloc optique de phare Fibbre ottiche Difusores de luces %
5752022 Getriebehalteklammer Gearbox clip Clip de sareté Clip ingranaggi _Clip de sujecion
57520-24  Drehgestellblende, vorne Wagen A Bogey valance, front car A Cache bogie, en téte voiture A Carrelli anteriori carrozza A Tapa de bogie coche A delante i 4LAR T 4EA
5752025 Drehgestellblende, hinten Wagen A Bogey valance, back car A Cache bogie, en bas voiture A Carrelli posteriore carrozza A Tapa de bogie coche A detras i 4L fLAR JEI 4EA
57520-26  Drehgestellblende, hinten Wagen B Bogey valance, back car B Cache bogie, en bas voiture B Carrelli posteriore carrozza B Tapa de bogie coche B detras 3 JEIf =B
57520-27  Drehgestellblende, vorne Wagen B Bogey valance, front car B Cache bogie, en téte voiture B Carrelli anteriore carrozza B Tapa de bogie coche B delante E (R
5752028  Drehgest.-Bodenpl. Wagen B, hinten Bogey base plate car B, back Support de bogie, en bas voiture B Piastra di chiusura interiore Tapa inferior bogie coche B detras e ) eI 4EB
5752037 Drehgest.-Bodenpl. Wagen B, vorne Bogey base plate car B, front Support de bogie, en téte voiture B Piastra di chiusura interiore Tapa inferior bogie coche B delante e 1) B iR BT 4EB
5752029  Drehgestell-Bodenplatte mit Bogey base plate with wheel Support de bogie avec contact Piastra di chiusura interiore per carrelli  Tapa inferior bogie coche A con tomas AR OGBS I 0 4R T
Radschleifern Wagen A contact car A d'essieux, voiture A con contatti ruote carrozza A de corriente A
5752030  Radsatz mit Haftreifen + Zahnrad Wheelset w friction tyres + Essieux avec bandages + roue dentée Ruote con anelli di aderenza e Eje con aros de adherencia + rueda AN BT IG I AR E AR ZEA
Wagen A gear car A voiture A ingranaggio Carrozza A dentada coche A
5752031  Radsatz ohne Haftreifen + Zahnrad Wheelset w/o friction tyres + Essieux sans bandages + roue dentée Ruote senza anelli di aderenza e Eje sin aros de adherencia + rueda ANl BRI 10 2 6 e+ N
Wagen A gear car A voiture A ingranaggio Carrozza A dentada coche A
57520-32  Radsatz ohne Zahnrad Wagen A/B Wheelset car A/B Essieux sans bandages voiture A/B Ruote senza ingranaggio carrozza A/B Eje sin rueda dentada coche A/B FA/B FLHL
57520-33  Kupplung elektrisch (Pins) Wagen A Coupling, electrically (Pins) car A Systéme d'attelage, male, voiture A Gandi elettrici (Pins) carrozza A Enganche eléctrico (macho) coche A L) B e () 4EA
5752034 Kupplung el. (Buchsen) Wagen B Coupling, electrically (Bushes) car B Systéme d'attelage femelle, voiture B Gandi elettrici (Buchsen) carrozza B Enganche eléctrico (hembra) coche B LA 3 () 458
5752035 Zugfeder (2 Stck.) Spring (set of 2) Ressort (2 piéces) Molle (2 pezzi) Muelle (2 u.) KR 1)
5752076 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso LR AR
57523-39  Stirnbeleuchtungsplatine PCB for lighting Circuit imprimé phares Circuito stampato per illuminazione Placa iluminacion PCBAT i
5752340 Lichtabdeckung Stirnlicht Head cover inner support Capotage Carrelli Cubierta AR
5752063  Getriebe komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Bogie completo R e Hind
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Recambios de nuestro programa HRBAHPRIEE :
Standard-Programm programme standard standard
56026  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) B it (104Y)
56121 Multiprotokolldecoder , Classic” Multi protocol decoder " Classic” Décodeur a protocoles multiples Classic et Multi protocollo , Classic” Decoder multiprotocolo “Classic" con b AR CELL/ACR) MZ T
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) régulation de charge pour version 3-rails con regolatore di carico (DC/AC) regulacién de carga (CC/CA) OIS A 22
56122 Multiprotokolldecoder ,Hobby” Multi protocol decoder "Hobby” Décodeur a protocoles multiples Hobby et Multi protocollo , Hobby"” Decoder multiprotocolo “Hobby" con ity SUr R T s CELL/ A
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) régulation de charge pour version 3-rails con regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA) AP EFERD & Hobby
56159 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografi Pantografo fif FL
56129 Briickenstecker mit Lichtwechsel DC Bridge w light switching Pontage & enficher Ponte con interrutore Puente compl. con cambio de luces AT TR ELA AR
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ERSATZTEILE HONDEKOP # 97917

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yacTtu - Nahradni dily - Alkatrészek

*Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBanA kaTeropua *Cenové skupina *Arcsoport

ET-Nr: Beschrijving: Oznaczenie: Oi Oznaceni: Megnevezés:
57523-01  _Behuizing A, gedecoreerd, kompleet Obudowa wagonu A, kompletna Kopnyc BaroHa A Karoserie viz A, kompletni Komplett kasztni, B-vagon
5752302 Behuizing B, gedecoreerd, kompleet Obudowa wagonu B, kompletna Kopnyc BaroHa B Karoserie viiz B, kompletni Komplett kasztni, B-vagon
57523-38 _Neuspartij Obudowa MepeaHuit konnak Karoserie Motorhazteté (haromfényii verziohoz)
57522-04 _Dakventilator Ventilator BexTunarop Ventilator Tetbventillator
57522-05 _Vouwbalg Watki przejécia miedzywagonowego [apMOHMKa MEXBarOHHbIX NEPEexoaos Méch prechodového mastku Harmonikaatjaré
57523-06  _Vensters rijtuig A Przednie szyby wagonu A OkHa BaroHa A Okna viz A Ablakok az A-vagonhoz (jobb- és baloldali)
57523-07 Vensters rijtuig B Przednie szyby wagonu B OkHa BaroHa B Okna viz B Ablakok a B-vagonhoz (jobb- és baloldali)
5752008 _Front vensters Przednie szyby DpoHTabHbIE OKHA Okna Ablakok a vezetéallashoz
57520-09 Machinist Maszynista MatwmHnet Strojviidce Mozdonyvezeté
57523-50 _Binneninrichting rijtuig A Wyposazenie wnetrza wagonu A BHyTpeHHee 0bopyfoBaHue BaroHa A Vnitini zafizeni viiz A Belsé berendezés az A-vagonhoz
57523-51__Binneninrichting rijtuig B Wyposazenie wnetrza wagonu B BHyTpeHHee obopysoBaHne BaroHa B Vnitini zafizeni viiz B Belsé berendezés a B-vagonhoz
5752212 _Schortplaten voorzijde Obudowa Kopnyc 8 Hocy Karoserie Kotény
5752213 _Chassis rijtuig A Rama modelu wagonu A Pama Baroxa A Ram, viiz A Keret (A-vagon)
5752214 _Chassis rijtuig B Rama modelu wagonu B Pama BaroHa B Rém, viiz B Keret (B-vagon)
5752055 Set schroeven, kompleet Zestaw srubek, kompletny Habop BuHTOB Sada sroubu, kompletni Komplett csavarkészlet
57522-16 Scharfenberg-Koppeling Sprzegto Scharfenberg Cuenkn «Scharfenberg» Spréhlo ,Scharfenberg” Scharfenberg-kupplung
5752057 _Motor kompleet Przektadnia, kompletna JnekTpogBMraTenb, B COBPaHHOM Biae Motor kompletni Motor
5752018 _Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy KapaaH ¢ mydramm Kardan + pouzdra Kardantengely befogokkal
5752019 Printplaat koplamp, beneden Swiattowod HinkHas nnata AnA NOAK/KYEHNA OCBELLEHIA Rozvodnd desticka osvétleni Homlokfény-panel, alsé
5752020 Printplaat koplamp, boven Swiattowod BepxHan nnata 1A NOAKMO4YEHIA OCBELLEHUA Rozvodna desticka osvétleni Homlokfény-panel, felsé
57520-61 _Lichtstaafs Swiattowod CBeToBOAb! Svétlovody Vilaqgitasprizma
5752022 _Klemmetje Klamra Qukcatop Tenexku Trmen Hajtasrogzitdé kapocs
5752024 Draaistelzijde, front rijtuig A Osfona wozka wagonu A MepeaHuit kopnyc Tenexk BaroHa A Hnaci podvozek viiz A Eluls6 forgovazkeret, A-vagon
57520-25__Draaistelzijde, achtern rijtuig A Ostona wozka wagonu A _3ajHuit KopnyC Tenexku Barona A Hnaci podvozek viiz A Hatso forgovazkeret, A-vagon
5752026 Draaistelzijde, achtern rijtuig B Osfona wozka wagonu B 3aaHuii Kopnyc Tenexku BaroHa B Hnaci podvozek viiz B Hétso forgévazkeret, B-vagon
5752027 _Draaistelzijde, front rijtuig B Osfona wozka wagonu B [TepeaHuii kopryc BaroHa B Hnaci podvozek viiz B Eltls6 forgévéazkeret, B-vagon
5752028 _Bodemplaat draaistel rijtuig B achtern Dolna pokrywa wozka wagonu B OcHoBaHue Tenexku saroHa B Hnaci podvozek - zékladni nosnd deska viiz B Hatso forgovazkeret alaplemez, B vagon
5752037 _Bodemplaat draaistel rijtuig B front Dolna pokrywa wozka wagonu B QcHoBaHMe Tenexku BaroHa B Hnaci podvozek - zakladni nosna deska viz B EltilsG forgovazkeret alaplemez, B vagon
5752029  Bodemplaat draaistel met Dolna pokrywa wozka z odbierakami kotowy OcHoBaHMe TenexKkin ¢ KONECHOIM KoHTakTon A Hnaci podvozek - zakladni nosna deska s kontaktu Eltils6 forgovazkeret alaplemez
wiel veren rijtuig A wagonu A kol viiz A kerékérintkezkkel, B vagon
5752030 Wielstel met antislipbanden + Komplet két + obrecze Konécble napel ¢ 6aHgaxy + 3y64atoe koneco Sada dvojkoli s bandéze kol viiz A Hajtokerék fogaskerékkel, tapadogytirtivel (A-
tandwiel, rijtuig A przyczepnosciowe wagonu A, DC BaroHa A vagon)
5752031 Wielstel + tandwiel, rijtuig A Komplet két wagonu A, DC KonécHble napel 6e3 baHaaxu + 3ybuatoe Koneco Sada dvojkoliviz A Hajtokerék fogaskerékkel, tapaddgyirdi nélkil
BaroHa A (A-vagon)
5752032 Wielstel, rijtuig A/B Komplet kot wagonu A/B, DC Konécble napsl Ge3 ay6uaroi koneca A/B Sada dvojkoli viiz A/B Hajtokerék fogaskerék nélkil (A és B-vagon)
5752033 _Koppelstang met stekker rijtuig A Ramie sprzegu z wiykiem potaczeniowym A CuenHan mydra co wridTam BaroHa A Sprahlo - lista s koliky tplna viz A Elektromos kupplung (tls végd, ,apa”), A-vagon
5752034 Koppelstang met contactdoos rijtuig B Ramie sprzegu z gniazdem pofaczeniowym B CuenHaa MyGa ¢ BKnagblluamy BaroHa B Sprahlo - vodici lista Uplna viiz B Elektromos kupplung (aljzatos végd, ,anya"”), B
5752035 Veer (2 stuk) Sprezyna (2 sztuk) Mpy>uHa (2 wr) Pruzné ulozeni (2 ks) Rugd (2 db)
57520-76_ _Printplaat Plytka do podtaczenia dekodera Mnata AnA nogknioyenua aekogepa DC Rozvodnd desticka - DC Fépanel
5752339 Printplaat koplamp Plytka swiatfowodu Mnata 4nA NOAKN0YEHVA OCBELLIGHNA Rozvodna desticka osvétleni Homlokfény-panel
5752340 _Afdekking Praykrywka Kopnye Kryt Homlokfény érnyékoléelem
5752063 Aandrijving, compleet Ostona wozka wagonu DC Tenexka B cope Prevodovka, kompletni Komplett hajtés
Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble yacTi u3 Nahradni dily z naseho Alkatrészek
standaard leveringsprogramma standardowego CTaH/1apTHOI NPOrpamMMbl standardniho programu a standard programbol
56026 Antislipbanden (10 stuk) Opony cierne (10 sztuk) Konécble Gargaxw (10 wr) Bandaze kol (10 ks) Tapaddgydir (10 db)
56121 Multiprotocol locdecoder met Wielofunkcyjny dekoder z regulacja tadowania MynTunpoTokonbHbii aekogep Classic Multiplikacni protokolovy dekodér Classic regulaci .Classic” mozdonydekoder (DC/AC) egyen- és
snelheidsregeling ,, Classic” (DC/AC) "Classic” ¢ perynuposarmem pabotsl (DC/AC) zatizeni (DC/AC) véltéaramhoz
56122 Multiprotocol locdecoder met Wielofunkcyjny dekoder z regulacja tadowania MynTunpoTokonbHsiit sekoaep Hobby Multiplikacni protokolovy dekodér Hobby regulaci .Hobby" mozdonydekaoder (DC/AC) egyen- és
snelheidsregeling , Hobby" (DC/AC) "Hobby" ¢ perynuposanem pabotsl (DC/AC) zatizeni (DC/AC) valtéaramhoz
56159 Pantograaf Patak trakcyjny Maxorpad Shérac Aramszedé
56129 Overbruggingsstekker met Lichtwissel Wiyczka do podiaczenia dekodera 3arnyluka Ha pasbEM C epemeHoi 0cBelLieHHen Mustkova zastrcka - DC Fényvaltos vakdugo
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START-SET: ELEKTROTRIEBWAGEN HONDEKOP NS # 97917

Startset lokale trein - Start-Set pociag podmiejski - Maccaxxupckuit noe3p «Hondekop» - Startovaci sada Hondekop - Startszett Hondekop motorvonat

Minimale opbouwoppervlakte
Minimalna powierzchnia
zajmowana przez zestaw
MuHumanbHble pasmepbl makeTa
Minimalni plocha pro stavbu
Minimalis felépitési feliilet:

ca. 168 x 98 cm

Grondoppervlakte
Powierzchnia podtogi

Paamepsb! nyTu

Zakladni plocha
Alapfeliilet:

ca. 158 x 88 cm

Starter Set inhoud:

-1 x Hondekop

- 6 x Recht railstuk G231
- 12x Gebogen railstuk R2
-1 x Netadapter

-1 x Snelheidsregelaar
-1 xAansluitclip

-1 x Rerailer

CocraB Ha6opa:
-1 xHondekop

-6 x Mpuambix penbcos G231
-12 x PapnycHbix penbcos R2

-1 xbnok nutaHua

-1 xMynbr ynpasnexwa

-1 x KoHTaKTHbI LTEKEp

-1 x CTaHOBLUMKOM Ha pesbebl

Zawartosc: Obsah baleni:

- 1 x Hondekop - 1 x Hondekop

- 6 x Tory proste G231 - 6 x Pfima kolej G231
-12 x Tory tuki R2 -12 x Oblouk R2

- 1 x Zasilacz - 1 x Pfipojka

- 1 x Regulator predkosci - 1 x Sitovy zdroj

- 1 x Tor podtaczeniowy
- 1 x Najad do ustawiania
wagonow i lokomotyw

- 1 x Regulator rychlosti
- 1 x Zahrnuje invaze nastaveni voz{

Tartalom:
- 1 x Hondekop

- 6 x Egyenes vagany G231
-12x fvR2
- 1 x Csatlakoz6 szoritékapocs
- 1 x Halozati adapter
- 1 x Sebesség szabalyozd
- 1 x Tartalmazza invézié
beéllitani autok és mozdonyok

o

Wijzigingen in ki lling, technische geg , maten en Idingen zijn onder voorbehoud.
Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

TexHu4eckne U3MeHeHMUA 1 pasHble LBETb BO3MOXHbIMU.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.
97917-90-7010





